

汝州：百万余条信息同讲信用

要 闻 简 报

我市举行科级干部暨中青年干部培训班

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）4月4日，我市2019年春季科级干部暨中青年干部培训班在市委党校举行。市政协副主席、工商联主席韩自敬培训授课。他以社会治理中的法制功用为主题，详细讲解了如何从法治角度规范人们的行为，如何解决、引导、管控信访等问题。

多家知名企业到我市考察投资

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）4月9日，由恒大健康产业集团华中区域公司总经理韩帅、深圳德福基金管理有限公司执行总裁刘远见、中国城市雕塑建设研究院执行院长马云亮带领的考察团到我市考察投资，市领导张振伟陪同考察。

会信用体系建设工作，先后出台了《汝州市社会信用体系建设工作实施方案》《汝州市关于建立和完善个人信用档案的实施方案》等信用考评制度20余个，社会诚信体系不断完善。2018年4月，汝州市公共信用信息平台和“信用汝州”网站全面建成使用，与“信用中国”“信用河南”、省信用信息平台实现了互联互通，与73个成员单位、21个重点部门实现一键式无缝链接。为企业信用信息一站式查询、出具信用报告、异议投诉受理等多项服务，信息共享一体化已初步形成。截至2018年底，全市公共信用信息平台数据量已突破百万，征集公共信用信息

资源目录1939条，行政许可、行政处罚“双公示”信息3000余条；归集自然人基础信息近百万条，工商涉企信息6万多条，重点人群基础信息12549条，红黑榜信息5950条。2016年，李某借款3.2万元给徐某，借款到期后徐某几次推脱还钱事宜。此事经汝州市法院判决后进入执行程序，并将徐某纳入失信人员黑名单，限制其乘坐飞机等高档消费。2018年5月30日，徐某打算同家人出门旅游时发现自己连飞机都不能乘坐后，主动与执行法官联系立即还款，最终偿还欠款后重新获得“自由”。2018年市信用办先后两次面向全社会公开发布“红黑榜”，由法院、税务局、公安

城管耐心帮摊贩 环卫助人受称赞

本报（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 李相合 武军侠）连日来，城市管理局热心服务，全力为民，好人好事不断涌现，受到广大市民的一致点赞。

4月2日，该局洗耳河中队执法队员在西关街附近巡查时，发现有人在路口摆摊设点卖红薯，给来往车辆出行造成很大不便，便上前察看情况。卖红薯流动商贩看到城管队员们走过来，赶忙收拾摊子，生怕受到处罚。执法人员发现该商贩腿脚残疾，行动不便，便一边耐心教育劝说，安抚大叔的紧张情绪，一边帮助大叔把红薯收拾妥当，最后将他引导至附近的便民服务点经营。

无独有偶，近日，该局环卫处征收办居民组收费员裴延梅、高景丽、李向娟、武军侠4人在市区站北街给小区居民发放宣传资料《致市民的一封信》，向居民讲解生活垃圾处理费从居委会代收模式转变为由环卫处自行征收。她们一遍又一遍不厌其烦地讲解，引来了附近居民的驻足聆听。

就在此时，收费员们突然听到“怦”的一声，原来是一个骑电动车的行人没注意，一不小心撞到了挂断的电线上。她们发现，这条街上来来往往的车辆行人很多，断线严重影响了行人和车辆的安全。经询问得知，断线是早上被一辆大卡车挂断的。几个收费员商量后，先拨打了数字化城管服务热线12319报修故障，同时在该路段提醒过往行人及车辆通过时注意安全，并在一位居民家中借到了电胶布和人手梯，对挂断的挂线进行了简单处理，暂时将断线悬挂在高空处，又联系附近的信息采集员与数字化管理中心汇报断线的处理情况。

直到看到影响出行的线缆处理完毕，收费员们才放心地离开，继续到下一个小区宣传。

市环境监察大队获全国先进集体称号

本报（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 尚何何 杭高博）4月6日，记者从市环保局获悉，我市环境监察大队被评为2018年全国环境执法大练兵表现突出集体。

近年来，市环保局环境监察大队发扬求真务实、拼搏奉献的精神，紧盯全市重点行业、重点区域和重点企业环境突出问题，通过技术侦察、突击检查或暗查，集中优势兵力强力攻坚等环境执法大练兵活动，严格依法行政，查处了一大批影响生态环境质量的环境违法行为，努力锻造政治强、本领高、作风硬、敢担当，特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的生态环境保护铁军，为区域生态环境质量的改善作出了积极贡献。2017年、2018年，连续两年荣获全国环境执法大练兵表现突出集体称号。



事

街头巷尾 身边

短信平台：
18768986336

维修保养，换来污水变清流

产业集聚区污水处理厂进水水质成分复杂，且水量波动大，生产运行设备24小时连续不间断运行，环境恶劣，维修、保养工作尤为关键。图为连日来，该厂利用大型起重设备对氧化沟转碟起吊维修保养（图①），对损坏设备早发现、早抢修（图②图③），确保第一时间恢复运行。



钟楼街道

“学习标兵”引领学习热潮

本报（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 靳琼琼）“这个学习强国平台涵盖多领域多学科大数据资源，形式多样，寓教于乐，是实实在在的理论宝库和精神家园，现在我已经把每天的学习当作自觉，没想到街道党工委这么重视，还专门评选‘学习标兵’，颁发证书和奖品，以后会坚持学习，并带动身边更多人参与进来。”4月8日上午，在钟楼街道五楼会议室召开的“学习强国”平台推广“学习标兵”表彰会议上，荣获“学习标兵”荣誉称号的丁亚强如是说道。

自“学习强国”平台上线以来，钟楼街道党工委把用好“学习强国”平台作为学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的重要举措，迅速行动，积极部署。学习管理员热情服务，耐心指导，广大党员群众纷纷跟进，下载并使用“学习强国”手机APP认真学习。大家读文章、看视频、做试题，比成绩、“晒”积分，涌现出了一大批勤学习、爱学习的先进个人，在全街道形成了崇尚学习、热爱学习的浓厚氛围。目前全街道共有1154人参加学习，党员参学率、活跃度日均积分处于全市前列。为表彰先进，激励后进，推动“学习强国”学习活动深入开展，按照“学习强国”手机APP学习积分排名，当天，钟楼街道对夏豪婕、郑向阳、李云路等10名荣获“学习标兵”称号的同志颁发了证书，并通报表彰。

市政协机关

缅怀革命英烈 凝聚出彩力量

本报（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 邓力维）4月9日下午，市政协机关组织全体党员干部到汝州临汝县抗日县政府旧址纪念馆，瞻仰革命圣地，追溯红色记忆，感受革命精神，重温入党誓词。

在纪念馆内，大家详细了解了书籍、照片、遗物等珍贵史料，对发生在这一时期的历史进行了探讨，深入了解党的光辉历程、丰功伟绩以及优良传统和宝贵经验。

活动结束后，大家表示回去要更好总结此次主题活动成果，切实把永不褪色的红色革命精神一代代传承下去，在各自的岗位上努力工作，为我市发展添砖加瓦，贡献力量。

文明出游要“有所为”“有所不为”

●宋小亚

“园中景如画，人在画中游”，这本是春日里最美的风景，但是偏偏有人在“画”中描绘不和谐的景象，做一些有悖文明的事儿。

遍地的垃圾、踩坏的花丛、散落一地的花瓣、禁区内穿梭的车辆……这些不文明现象，在我们的公园里时常出现，对于这种现象我们要坚决说不。我们倡导文明出行，既希望旅行中的个体能够收敛一己私欲，为公共利益让渡一部分权利，也希望能够互相监督，互相提醒，共同营造文明出行风尚。

文明出行要“有所不为”。不要人为破坏自然的原生态，不要因私心将花草树木攀折据为己有，不要为了拍照效果践踏花丛，不要因一时兴起在树木、石头上刻下“手迹”，也不要将自己制造的垃圾随手丢弃，更不要将公园里的装饰石子、苗木带回自己家中独自欣赏。美景应该被保存下来，供更多游人来欣赏。

文明出行要“有所为”。在自我做到文明出行之余，还应主动对出游中遇到的不文明行为进行劝阻和纠正。在出游中对于他人的不文明行为，要用文明的方式、文明的语言劝谏，弘扬社会正能量，引领文明新风尚。只有文明一路作伴，才有一路的好风景。

每个人都是社会的基本元素，我们的一言一行，都传递着文明的信息；我们的一举一动，都勾勒出文明的形象。让我们肩负起一个公民的责任，用行动点缀文明之花，让旅途一路温馨。

庙下镇

整治门头提升镇容颜值

本报（融媒体中心记者 关莉燕 通讯员 陈万义）阳春三月，春意盎然，穿过庙下镇区的洛界路依旧是车水马龙。在此开饭店20多年的杨先生看着自己商铺外新喷的墙面漆，不由感叹：“镇区提质是件大好事，墙面干净了，门头整齐了，店铺档次提升了，生意会一天更比一天好。”

庙下镇交通位置优越，在此做生意的商户有1200多家。商业繁荣的同时，也给镇区的管理带来了不小压力。纷乱的门头装修、

脏乱的马路市场、无序的商业竞争，严重影响了镇区的整体形象，镇区环境综合整治提升迫在眉睫。

该镇党委政府紧紧抓住我市争创全国文明城市和百城提质项目资金对镇区环境大刀阔斧提质升级。按照“群众满意、打造特色、长效治理”的总基调，高标准规划、高规格施工，结合镇区实际，因户施策，全力打造“出新、出彩”的镇区新貌。

此次镇区环境提升，在尊重

庙下镇厚重历史的基础上结合现代商贸业发展，对街道两侧门面房整体进行中式风格装饰，着力打造唐风宋韵的商贸集镇新区。

整合国土所、市场监管所、食药所、村镇建设中心执法力量组建执法队伍，综合管理镇区环境，重点做好“治脏、治乱、治差”，着力整治环境卫生、交通秩序、市场秩序、镇容镇貌。广泛开展“文明商户”选评，营造诚信公平的经商环境，提高全民文明程度，为镇区环境的不断提升和商贸的繁荣发展打下坚实的基础。



4月9日，风穴路上，一名男子手中拿着一束氦气球，跨坐在一辆行驶的三轮车上，而三轮车上，还有正在煮着黏玉米的煤球炉，氦气球靠近火源，一旦引爆，后果可怕。

4月10日早上7点30分，在朝阳路与风穴路交叉口，从一辆正在等候绿灯的小轿车车窗里抛下一团白色餐巾纸，与整洁的道路环境极不和谐。另外，此处车流量大，给环卫工人清理卫生造成不便。